

听球者

“右、右、左、左……转身带球，射门。”足球场上的盲人球员都戴着眼罩，脚下的足球滚动时发出铃铛的响声，他们凭借足球的响声判断方向、奔跑、带球。成立于2005年的青岛盲人足球队，在全国盲人足球锦标赛和全国残运会中多次夺得奖牌。

本版图片/CFP



【边路】

足代会恐延至明春

新京报讯（记者赵宇）原计划今年11月召开的足代会，恐怕又要推迟了。一旦足代会再推迟，那么最快也要等到明年春天召开。届时，中国足坛将有一系列新举措正式出台。

近日，一份“中国足球未来十年发展规划”被外界炒得沸沸扬扬。其实从去年开始，足协就一直在筹备“十年发展规划”。到目前为止，已进行了十多次修改。

这份“十年发展规划”将在足代会上正式推出。但到目前为止，足代会还没有最终敲定召开时间。

足协之所以久拖不开，主要是因为该会议将决定中国足球未来几年发展方向，每个细节都需要反复推敲。另外，足协目前正在进行内部机构改革，11月还将进行新一轮人员招聘，这些工作也影响了足代会在今年年底的正常召开。

此外更重要的是，中国足协高层目前正致力于协会章程修改工作，按照国际足联的有关规定，各注册协会必须是独立社团组织。因此，中国足协必须做到管办分离，这也是足协最近一年改革的重点。

王濛向福地加拿大进发

中国短道速滑队出征世界杯，冬奥会4金得主时隔两年重返国际赛场

新京报讯（记者张宾）冬奥会4金得主王濛几乎最后才从公寓里走出来。她头戴一顶棒球帽，拖着一个拉杆箱，脸上并没有多少表情。时隔两年后，王濛将再度出现在世界赛场上。

昨日中午，短道速滑队

从首体出发，征战新赛季世界杯分站赛，重新归队的王濛随队出征。她上一次参加国际赛事还要追溯到2009-2010赛季。

此次短道速滑队派出6男6女出征，将参加在加拿大举行的两站世界杯分站赛。

本月19日至21日，他们将征战卡尔加里站，继而参加蒙特利尔站的争夺。对王濛来说，加拿大可谓她的福地。2003-2004赛季短道速滑加拿大站500米比赛中，年仅20岁的王濛夺得职业生涯首个世界杯个人冠军。2010年

温哥华冬奥会，王濛更是独揽3金，登上运动生涯巅峰。

昨日，孙琳琳、张会等老队友也赶到首体为王濛等人送行。不过，王濛以及短道队并未接受采访。领队刘浩表示，之前举行的公开课该采访的都采访了。

另一名冬奥会冠军周洋并不在出征名单之列。温哥华冬奥会后，周洋状态陷入低谷，上赛季一度回到地方队休整。她在世界杯的大名单中，不过并不在这次出征名单之列。刘浩透露，周洋接下来仍将以国内比赛为主。

【国安】

一日两练 卡努特归队

新京报讯（记者田颖实习生房亮）昨日，北京国安队在工体外场进行训练。与往常不同的是，国安进行了一日两练，其中上下午各两个小时。好消息是队中的伤病情况有所缓解，卡努特、张辛昕等几名伤员都归队参加了训练。

昨日，国安从小武基回到工体训练，30多名队员在工体外场集合，这也是最近训练参与人数最多的一次。度过了难得的两天周末，国安众将显得状态不错，杨智和马季奇的新发型也让人眼前一亮。谈及新发型，杨智打趣称，自己的发型比马季

奇的有特点，“怎么说我也比他精神点，毕竟他比我岁数大了嘛。”

上午的两个小时训练侧重于体能恢复，并简单地演练了一些战术。由于本周末国安要赴客场挑战青岛中能，国安训练的主要目的是恢复体能和寻找比赛感觉。平常一天一练的他们在下午没有休息，而是分组进行了半场攻防演练，和其他一些专项训练。每项训练都有助教记分，训练结束后进行排名。下午训练的强度很大，在一次激烈拼抢中，于洋摔倒在地，所幸没有受伤。

屡射不中 帕切科拍脸

新京报讯（记者田颖实习生房亮）目前国安的目标还是力争亚冠名额，之前被传将回葡萄牙执教的主教练帕切科依旧出现在昨日的训练中，并亲自上阵参与半场攻防演练。

继葡媒报道帕切科已成为里斯本竞技下赛季主帅的热门人选后，老帕的去留问题依旧困扰着国安。昨日，帕切科继续率队训练，兴致颇高的他还亲自参与到半场攻防演练中。在几次射门偏出后，老帕还狠狠地拍了拍

自己的脸颊。

训练结束后，国安队员于洋在接受采访时也表示，目前的首要任务还是力争亚冠名额，“每个主教练都会经历不同的俱乐部，我们的任务就是打好后面的比赛，其他的等联赛结束后再说吧。”由于对广州富力的胜负关系不占优势，国安接下来的比赛每场都是生死战。据于洋透露，在上周训练中受轻伤的徐亮，以及与阿尔滨比赛中受伤的朴成都在康复中，不会影响本周末的比赛。



赢球者

WTA林茨公开赛，头号种子阿扎伦卡以未失一盘的战绩夺冠。

高校联赛 本月启动

新京报讯（记者赵宇）昨日下午，2012-2013赛季特步大学生足球联赛新闻发布会在北京举行。新赛季大学生联赛将从今年10月持续到明年6月。作为北理工足球队总教练，金志扬表示，校园足球是中国足球发展的基础，“如果校园足球搞不好，中国足球翻不了身。”

金志扬表示，校园足球近些年发生了较大变化，中国足协不管什么时候，都应该更加重视校园足球的发展，“你关注中超，也就那么几个外援，国家队也是这样，变不了太多，但校园足球是中国足球的基础。”

虽然校园足球发生了很大变化，但关注度依然不高。对此，金志扬说：“媒体的眼光也应该更多往下看，如果我们用报道中超的力度来报道校园足球，那肯定会有更大的发展。”

金志扬用日本足球举例，他说：“日本的模式很简单，他们做事认真，而我们是不认真。我们曾不止一次去日本考察，体育的最高领导也去过，但考察完有什么用啊？关键还是在落实。”

“我们的体育要回归教育。学校足球应该归教育部管理，足协起指导作用。让更多有经验的教练员到学校教学和指导。”金志扬说。